

BESZÁMOLÓ

Készült Szécsi Péter Pál, Köztisztasági Tanácsnok 2022 évi tevékenységéről.

Az előző évekhez hasonlóan 2022-ben is a kerület tisztaságáért, és a közterületek rendezettségéért tevékenykedtem. Természetesen ez nem egyéni teljesítmény, hanem összetett csapatmunka. Ennek az összefogott munkának egyik pillére Petkó András és az általa vezetett csapat aki minden jelzésre szinte azonnal a tettek mezejére lépett.

Januárban az Árpád üzletház mögötti parkoló, és környezete tisztult meg, aminek egyik mellékterméke lett a balesetveszélyes lépcsőfokok kijavítása is.

Februárban a József Attila utca kitakarítása volt soron. Ebben az utcában rengeteg fa van aminek lehulló levelei, és az arra járó gondatlan emberek szemetelő szokásai évről évre sok problémát okoznak.

Márciusban a Rózsa utca és Deák Ferenc utca sarkán álló Petőfi szobor és környezete került a takarítás középpontjába. Ez minden évben visszatérő program, hiszen a megemlékezés a hónap közepén egy tiszta, rendezett területet igényel. Ennek a helyszínnek folytatása a Deák Ferenc utca is kapott egy átfogó nagytakarítást.

Áprilisban a kiszáradt fák kivágása, és gallyazása után volt sok tennivaló, amiben a városgondnokság munkatársai kapták a főszerepet.

Májusban egy tavaszi nagytakarítás szervezésére került sor. A városvezetés és a Fővárosi Közterület Felügyelet együttműködése eredményeként a naptárba felkerült az Árpád út takarítása.

Júniusban az összehangolt szervező munka eredményeként az Árpád út faltól - falig nagytakarításban részesült. Magasnyomású víz sugarakkal és áldozatos kétkézi munkával eltakarították a rágógumik maradványait a buszmegálló területéről. Az Árpád út István utca kereszteződésében található pavilonsor környezete is megújult, még a gáz is kikaparták az aszfalt repedései közül. A környék egyik neuralgikus pontja is, a Kassai utca és István út közötti terület is soha nem látott takarítást kapott.

Természetesen nem feledkezhetünk meg a Közterületi Rendészet munkájáról sem, akik Mohai Zoltán vezetésével biztosították a takarítás ideje alatt a folyamatos munkavégzéshez szükséges szabad munkaterületet, és a forgalom folyamatos fenntartását.

Júliusban és augusztusban a korábban megtisztított területek "karbantartása" és tisztaságuk megőrzése hárult Petkó Andrásék csapatára.

Szeptemberben a közterületről elszállított üzemképtelen gépkocsik után hátramaradt szemét hegyeket is sikerült eltávolítani, ami az évek óta ott álló gépjárművek vonzásaként halmozódott fel.

Októberben elkezdődött a zöldhulladék gyűjtő zsákok kiosztása. Körzetemben az SzTK. mögötti kertvárosban lakók nagy örömmel fogadták az önkormányzat által biztosított ingyenes zsákokat, amivel a környezetük rendezettsége nagy mértékben javult.

Novemberben a Petőfi szobor és környéke kapott egy kicsivel több figyelmet, miután a város gondnokság munkatársai összegereblyézték a lehullott leveleket. A hátramaradt szemét, és a szánkózódomb rendbetétele teljesen rendezetté tette a területet. Ennek egyik ékköve a Görgey úton kialakított óriási kutya futtató is, amiért nem csak a kutya tulajdonosok örülnek, hanem a sportolni kívánó emberek a Semsey parkban is.

A felsorolás a teljesség igénye nélkül készült el, amibe az apró karbantartások, és javítások nem kerültek be.

Ezúton is köszönöm a közreműködők áldozatos, segítőkész munkáját.

Budapest, 2022. december 14.



Szécsi Péter Pál
köztisztasági tanácsnok.